

多元消费场景助力夜经济活力进发

本报讯(通讯员 郜玉华 杨云 王肖慧 陈雪)在牡丹区黄堽镇国花农庄,繁星点点的夜空下,一顶顶帐篷错落有致地分布在开阔的草地上。露营游客可一边品味烧烤等特色美食,一边赏露天电影、音乐会等文艺演出,还可选购牡丹产品、非遗手工、新鲜农产等物品,多彩“夜生活”也撬动了夜间消费的潜能。

景区夜游、美食夜市、摊点

夜购……牡丹区相关部门围绕打造夜间消费场景、开展夜间消费活动、保障夜间经济服务等方面,开展了多元融合商文旅体夜间消费活动,夜经济热潮涌动,活力迸发。

夜幕下的曹州古城美不胜收,高耸的古塔在灯光映衬下更加古朴美丽。西城街道在曹州古城和中达逸景广场打造的两处美食夜市一条街已成为市民打卡地,月均人流量60万人次左右,带动文旅消费月增600

万元以上。南城街道佳和城广场的夜晚也是人头攒动,人声鼎沸,各类潮玩、美食、服饰等琳琅满目。餐饮摊主们热情招呼,几方桌椅、几杯奶茶、几瓶啤酒,让接踵而来的市民在摊位前随意小聚,度过夜晚的闲暇时光。

牡丹区通过不断完善配套设施、加强精细化管理、丰富夜经济业态等举措,提升了城市公共服务水平,促进了消费,扩大了就业。夜幕下的东城街道

康庄服装城,购物者络绎不绝,店里的主播也开始了直播带货。店主安女士表示:“我们在多个平台直播,好的时候直播两个多小时能卖出400多件衣服。”

夜经济的蓬勃发展,带动和促进了群众夜生活的丰富多彩,文艺演出、篮球比赛等活动受到群众的喜爱和参与。在吴店镇鹁鸽堂村文化广场,舞蹈、戏曲、武术等一个个精彩文艺节目轮番上

演,展示着群众的新风貌。据悉,吴店镇持续推进基层公共文化设施建设,加大文艺团体的培育和扶持力度,已成功创建了省市级文明村9个,丰富多彩的文化活动和文明实践活动,持续提升了群众满意度。

同时,牡丹区多层次推进城市商圈建设,将夜食、夜娱、夜购等多场景串联,越来越热闹的夜间消费场景丰富了城乡内涵,激发了夜经济活力。

物理治疗助康复

9月8日,牡丹人民医院康复医学科的康复治疗师为患者进行物理治疗。当日是第29个世界物理治疗日,物理治疗在康复医学中占有重要地位。近年来,牡丹人民医院持续加强康复医学科建设,成为集医疗、康复、教学为一体的综合性临床科室,形成了包括运动物理治疗、作业治疗、言语吞咽治疗、药物治疗以及传统中医康复等系统康复手段,获全市医养结合(康复)技能大赛首届“团体第一名”等多项荣誉。通讯员 郜玉华 陈国栋 摄



“社科润心”书画展举行

日前,牡丹区社科联联合黄堽镇政府,在黄堽中学举办“社科润心”书画展览活动。现场展出了书法、绘画等作品100多幅,该次书画展活动坚持以美育人、以文化人,不断提高学生的审美和人文素养,让同学们零距离欣赏书画作品的同时,得到心灵的滋养、汲取奋进的力量。图为同学们在欣赏书画作品。

通讯员 杨云 曹冠群 摄



法律进社区 赠书送知识

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)8月30日,牡丹区北城司法所开展送法律书籍进社区“农家书屋”活动,进一步提高广大居民的法治观念,提高社区基层的法治化管理水平。

工作人员先后向益民社区“牡丹书屋益民分馆”、河东社区“社区农家书屋”赠送了“八五普法”系列教材《民法典》《宪法》等法律读

本共400余册,为群众的“图书室”增添了一缕“法治”色彩,让广大居民在生活中学习法律法规,重在提高居民们参与民主选举、民主决策、民主管理、民主监督的能力,增强其依法表达诉求、依法维权的能力。司法所工作人员耐心地通过现场讲解、互动问答等形式,为居民解答了关于劳动合同、房屋租赁、婚姻家庭等方面

问题,帮助他们更好地维护自身合法权益。

此次活动得到了社区居民的广泛好评,使其今后在遇到法律问题时,将更加自信地运用法律武器保护自己的权益。下一步北城司法所还将持续组织开展法治宣传、法治讲座以案释法等活动,扎实推进基层普法教育,巩固和完善基层法治宣传阵地,夯实普法基础。

牡丹区人大举行演讲活动

18名讲解员讲述人大奋斗史

本报讯(牡丹区全媒体记者 郭卫东 通讯员 吕洪乾)9月6日,牡丹区人大常委会举办全区人大系统庆祝全国人民代表大会成立70周年演讲活动,最终评选出一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名。

当日,来自全区各镇街的18名参赛人员讲述了人大战线上的奋斗史,分享一个个精彩纷呈的人大故事,展现了新时代人大工作者心系群众、为民代言的精神风貌和各镇街人大奋发有为、勇于进取的执着追求,活动现场气氛热烈,精彩不断。此次演讲活动的举办,进一步增强了干部群众对人民代

表大会制度的认识和理解,也为全区人大工作者提供了一个展示自我、交流学习的平台。

区人大常委会党组副书记、副主任李哲表示,换届以来,区人大常委会创新开展了代表“履职尽责、服务大局”系列活动,获得了省、市人大常委会主要领导的充分肯定,为助力全区经济社会高质量发展贡献了代表力量。举办这次演讲活动旨在充分展示人民代表大会制度光辉历程和历史成就,体现全过程人民民主的显著优势,展现全区各级人大代表和人大工作者的风采,不断推动人大工作再上新台阶。

牡丹区政协创新举措办好民生实事

本报讯(通讯员 郜玉华 王文)近年来,牡丹区政协坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,聚焦中心大局,认真履行职能,群策群力共谱经济发展新篇章。

聚焦牡丹区高质量发展要求,牡丹区政协围绕群众关心的热点难点问题,深入协商、广泛议政,建言献策、聚智聚力。围绕花卉产业专题协商形成的《建议案》,经区委常委会会议通过,出台的《牡丹区花卉产业提质增效三年行动计划(2023—2025年)(征求意见稿)》,被省政协评为2023年度全省“有事多商量”协商活动20大优秀典型案例之一。

牡丹区政协不断完善委

员履责工作规则,制定委员履职清单,健全委员履职统计、评价、激励等机制,激发委员参政议政热情,年均联合党派团体开展调研、协商、监督等活动10余次。去年,围绕全区大事要事、民生实事难事,开展专题调研9项,提出意见建议53条,为群众办实事解难题110余个。

同时,牡丹区政协不断丰富创新履职载体,完善履职方式,增强履职实效。聚焦牡丹书画产业书画家、从业者代表,牵头创建了“牡丹之都·界别同心汇”政协聚识平台,鼓励政治素养高、履职能力高的政协委员积极参与,影响带动更多群众从事艺术创作,进一步推进了全区书画产业的高质量发展。